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Stima dellalunghezza (metrica) Nome:
Deter mina quale scelta risponde correttamente alle domande Risposte
1) Quale sceltarappresenta 2) Quale sceltarappresenta 3) Quale sceltarappresenta
meglio { altezza di una meglio {lunghezza di un meglio {larghezza di una 1
bicicletta} ? corridoio della scuola} ? foresta} ?
A. 1 millimeter A. 30 millimeters A. 160 millimeters 2
B. 1 Centimetro B. 30 Centimetri B. 160 Centimetri
C. 1 Metro C. 30 Metri C. 160 Metri 3,
D. 1 kilometer D. 30 kilometers D. 160 kilometers
4,
4) Quale sceltarappresenta 5) Quale sceltarappresenta 6) Quale sceltarappresenta
meglio { altezza di una meglio { altezza di una meglio {altezza di un 5.
montagna} ? bottigliadi soda} ? albero} ?
A. 3 millimeters A. 152 millimeters A. 5 millimeters 6.
B. 3 Centimetri B. 152 Centimetri B. 5 Centimetri
C. 3 Metri C. 152 Metri C. 5 Metri 7.
D. 3 kilometers D. 152 kilometers D. 5 kilometers
8.
7) Quale sceltarappresenta 8) Quale sceltarappresenta 9) Quale sceltarappresenta
meglio {altezzadi un meglio {lunghezza di uno meglio { altezzadi un lecca- || &
cane}? skateboard} ? lecca} ?
A. 61 millimeters A. 75 millimeters A. 10 millimeters 10.
B. 61 Centimetri B. 75 Centimetri B. 10 Centimetri
C. 61 Metri C. 75 Metri C. 10 Metri 11.
D. 61 kilometers D. 75 kilometers D. 10 kilometers
12.
10) Quaesceltarappresenta  11) Qualesceltarappresenta  12) Quale sceltarappresenta
meglio { profondita della meglio { altezza di un‘auto} ? meglio { altezza di unaruota || 13
parte piu profonda A. 2 millimeters panoramica} ?
dell'oceano} ? B. 2 Centimetri A. 25 millimeters 14.
A. 10 millimeters C. 2 Metri B. 25 Centimetri
B. 10 Centimetri D. 2 kilometers C. 25 Metri 15.
C. 10 Metri D. 25 kilometers
D. 10 kilometers
13) Quale sceltarappresenta 14) Quaesceltarappresenta  15) Quale scelta rappresenta
meglio {lunghezza di una meglio {atezzadi un meglio {larghezza di una
chiave} ? cavallo adulto} ? busta} ?
A. 50 millimeters A. 2 millimeters A. 18 millimeters
B. 50 Centimetri B. 2 Centimetri B. 18 Centimetri
C. 50 Metri C. 2 Metri C. 18 Metri
D. 50 kilometers D. 2 kilometers D. 18 kilometers
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Stima della lunghezza (metrica) Nome: Soluzioni
Deter mina quale scelta risponde correttamente alle domande Risposte
1) Quale sceltarappresenta 2) Quale sceltarappresenta 3) Quale sceltarappresenta
meglio { altezza di una meglio {lunghezza di un meglio {larghezza di una 1 C
bicicletta} ? corridoio della scuola} ? foresta} ?
A. 1 millimeter A. 30 millimeters A. 160 millimeters 2, C
B. 1 Centimetro B. 30 Centimetri B. 160 Centimetri
C. 1 Metro C. 30 Metri C. 160 Metri 3 D
D. 1 kilometer D. 30 kilometers D. 160 kilometers
2. D
4) Quale sceltarappresenta 5) Quale sceltarappresenta 6) Quale sceltarappresenta
meglio { altezza di una meglio { altezza di una meglio {altezza di un 5. A
montagna} ? bottigliadi soda} ? albero} ?
A. 3 millimeters A. 152 millimeters A. 5 millimeters 6. C
B. 3 Centimetri B. 152 Centimetri B. 5 Centimetri
C. 3 Metri C. 152 Metri C. 5 Metri 7. B
D. 3 kilometers D. 152 kilometers D. 5 kilometers
g. B
7) Quale sceltarappresenta 8) Quale sceltarappresenta 9) Quale sceltarappresenta
meglio {altezzadi un meglio {lunghezza di uno meglio { altezzadi un lecca- || & B
cane}? skateboard} ? lecca} ?
A. 61 millimeters A. 75 millimeters A. 10 millimeters 10. D
B. 61 Centimetri B. 75 Centimetri B. 10 Centimetri
C. 61 Metri C. 75 Metri C. 10 Metri 1. C
D. 61 kilometers D. 75 kilometers D. 10 kilometers
. C
10) Quaesceltarappresenta  11) Qualesceltarappresenta  12) Quale sceltarappresenta
meglio { profondita della meglio { altezza di un‘auto} ? meglio { altezza di unaruota || 13 A
parte piu profonda A. 2 millimeters panoramica} ?
dell'oceano} ? B. 2 Centimetri A. 25 millimeters 1, C
A. 10 millimeters C. 2 Metri B. 25 Centimetri
B. 10 Centimetri D. 2 kilometers C. 25 Metri 5. B
C. 10 Metri D. 25 kilometers
D. 10 kilometers
13) Quale sceltarappresenta 14) Quaesceltarappresenta  15) Quale scelta rappresenta
meglio {lunghezza di una meglio {atezzadi un meglio {larghezza di una
chiave} ? cavallo adulto} ? busta} ?
A. 50 millimeters A. 2 millimeters A. 18 millimeters
B. 50 Centimetri B. 2 Centimetri B. 18 Centimetri
C. 50 Metri C. 2 Metri C. 18 Metri
D. 50 kilometers D. 2 kilometers D. 18 kilometers
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